

Информация
по месячнику всеобуч и акции «Забота»
с 10.01.-10.02.18г СШ №14


       На основании письма  управления образования Акмолинской области от 12 января 2018 года № 04-02/190 и   на основании приказа отдела образования города Кокшетау  №17 от 12.01.2018 года  была проведена акция «Забота».
Были запланированы ряд мероприятий. Составлен план работы по месячнику всеобуч и рассмотрен на совещании. Провели подворный обход микро участков школы поселка Застанционный с целью полного охвата обучением детей, подростков и учащихся, окончивших 9 классов. Во время подворного обхода не охваченных обучением детей не выявлено. 49 учителей приняли активное участие  по обходу микроучастков. 
В школе ежедневно анализируется посещаемость учащихся  школы. В результате анализа выявилось, что в основном дети пропускали занятия из-за болезни.
Во время месячника по всеобучу администрацией школы проводились рейды по квартирам учащихся,  входящих в группу риска. Это следующие учащиеся: Мельник Сергей  – ученик 5 «Г» класса, Шемет Андрей   – ученик 5 «Д» класса, Гордовенко Олег – ученик   5«Д» класса, Гордовенко Данил- ученик  6 «Д» класса, Лучинкова Эрика  – ученица  5 «Д»класса, Налобин Виталий- ученик 9 «В»  класса, Садыкова Айда- ученица 7 «Г» класса и т.д.
 Фонд «Всеобуч» составил 4031 тысяч тенге.
На бесплатное горячее питание выделено учащихся из малообеспеченных семей  – 3439,0 тыс. тг, на  путевки в  загородный  ДОЦ  - 520 тыс. тг., на пришкольный лагерь – 72 тыс. тенге.
Во время месячника по всеобучу в школе была проведена акция                  «Қамқорлық – Забота». Не только учителя, но и родители откликнулись на эту акцию, проявляя милосердие нашим детям. В школе был создан банк вещей. Приносили одежду, обувь детям из малообеспеченных и многодетных семей. Помощь оказана 12 учащимся из этой категории. Особенно хотелось бы отметить директора «ИП Сокирко С.Н.» ПК « Sens Fashion», который оказал помощь на сумму – 11700 тенге на приобретение школьной формы  Сахият Жадди, ученицы -6 «В» класса из категории ОБПР. Педагогический коллектив СШ№14 оказал материальную помощь на приобретение угля семьям Мельник О.С. и Горяевой А.А. из категории малообеспеченных и многодетных семей на сумму -21600 т.тг.  
В школе проводится совет по профилактике , где рассматриваются вопросы успеваемости, посещаемости, поведения учащихся. Рассматривались неблагополучные семья, условия проживания в них учащихся.  





Директор                         Байболова Р.Б.


Исп. Тлеубаева Н.К.

