24.03.18ж. - 31.03.2018ж., аралығындағы көктемгі демалыс кезінде нашар қамтылған отбасыларға  рейдтер жұмыс жоспары бойынша өткізілді және оқу барысында оқушылармен тікелей әңгімелер өткізілді.
Осы жанұялар тексерілді:  Налобина Светлана, Гордовенко Ольга, Шемет Татьяна, Виноградова Оксана, және жетім балалармен ата анасының қамқорынсыз қалған балалардың қамқоршыларымен әңгіме өткізіліп,  жанұяларына рейдтер жасалынып тексерілді, олар: Сенченко Валентина, Штергер Александр, Рыженко Илья, Малтыкова Людмила, Суендыкова Маржан, Бехтольд Марина, Орлова Галина,Нурмагамбетова Фаина,Сабуняк Гульсина, Пятигорная Зельма, Шаткенова Сауле.
Әрқайсысымен профилактикалық әңгіме өткізіліп, жазғы демалыстарын ұйымдастыруы туралы мәлімет берілді.
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На основании плана работы на весенние каникулы запланированы рейдовые мероприятия  по квартирам неблагополучных семей с 24.03.18г по 31.03.2018г., также проведены беседы с учащимися до каникул.
Посещены : семья Налобиной Светланы, Гордовенко Ольги, Шемет Татьяны, Виноградовой Оксаны, также семьи детей сирот и ОБПР, это  опекуны: Сенченко Валентина, Штергер Александр, Рыженко Илья, Малтыкова Людмила, Суендыкова Маржан, Бехтольд Марина, Орлова Галина,Нурмагамбетова Фаина,Сабуняк Гульсина, Пятигорная Зельма, Шаткенова Сауле.
Проведена профилактическая беседа,  организационная работа по занятости в летнее время.

Ерденова А.Б. социальный педагог.

